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                Vedere perfectă pentru cicliști: care sunt cele mai bune lentile de ochelari pentru cicliști?
            

            
                Viteza, condițiile de lumină schimbătoare și particulele aeropurtate sunt provocări speciale pentru ochelari în timpul ciclismului: iată câteva sfaturi din partea echipei VEDERE MAI BUNĂ.
            

        
        
    













                        
                    

                

            

        

    
















	


 
 










    
    
    




    




    
    
    






    
        
            

                
                    
                        
                            




    
    
    

    




    
    
    

    
        
        Indiferent dacă sunteți un ciclist profesionist sau dacă pedalați doar pentru distracție, o pereche de ochelari sport de calitate superioară este esențială pentru în timpul deplasării cu bicicleta. Vitezele mari pe pistă sau pe teren accidentat, condițiile de lumină care se schimbă frecvent de la lumină puternică a soarelui la lumini pâlpâitoare și umbră, insecte sau particule care vă izbesc în față fac din ochelarii pentru ciclism un articol esențial al echipamentelor de siguranță pentru acest sport. VEDERE MAI BUNĂ vă poate ajuta să aflați care sunt aspectele la care trebuie să fiți atenți atunci când cumpărați o pereche de ochelari pentru ciclism și care sunt opţiunile dumneavoastră atunci când vine vorba de alegerea lentilelor.
 
    
    






    
    
    

    
        
        Ochelarii pentru cicliști trebuie să fie cu adevărat „buni la toate”, protejându-vă în siguranță ochii împotriva razelor UV dăunătoare, curenților de aer, insectelor, prafului - chiar și împotriva murdăriei și particulelor din aer. Și ei trebuie să facă toate acestea fără a fi deranjanți: ochelarii pentru ciclism trebuie să fie ușori iar pernuțele nazale și brațele ochelarilor trebuie să se potrivească confortabil sub o cască. Pe lângă aceasta, sensibilitatea ridicată la contrast este foarte importantă pentru ciclism. Ochiul trebuie să se adapteze în permanență la condițiile de lumină în schimbare și la jocul luminii și al umbrelor. Mai mult, ochelarii trebuie să ofere o protecție adecvată împotriva strălucirii orbitoare.
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        Pe lângă un set de rame curbate, robuste și care se potrivesc bine și lentilele sunt foarte importante. Ele trebuie să ofere protecție împotriva razelor UV, vântului și particulelor aeropurtate și trebuie să le permită cicliștilor să-și vizualizeze perfect traseul în condiții de lumină puternică, umbră sau chiar vreme rea. Carl Zeiss Vision a creat o gamă de lentile care le oferă cicliștilor atât o viziune fără compromis cât și un confort vizual sporit. Lentilele sunt anume concepute pentru condițiile de lumină care se modifică de la lumină slabă la luminozitate puternică.
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        Trecerea rapidă și frecventă de la lumină la umbră este foarte solicitantă pentru ochii dumneavoastră. Dacă adăugăm strălucirea orbitoare și reflexiile sau lumina de fundal la amestec, pericolele, curbele sau schimbările de bandă ar putea să nu fie vizibile decât atunci când e prea târziu. Aceasta înseamnă nu numai timp pierdut fiind nevoiți să frânați, dar ar putea constitui și un risc pentru siguranță. Ochelarii - cu sau fără corecție - cu lentile polarizate asigură protecţia ideală împotriva strălucirii orbitoare și ajută la filtrarea reflexiilor de pe suprafețe strălucitoare, netede. Puteți vedea mai bine în timp ce vă deplasați cu bicicleta și puteți identifica riscurile mai devreme datorită unei străluciri orbitoare reduse.
 
 
    
    






    
    
    


    
        
        
        
            
            
            
            
                2. Lentile curbate
            

            
        
        
    






    
    
    

    
        
        Curbura ramei ochelarilor este foarte importantă. Ochelarii trebuie să se potrivească perfect fizionomiei feței dumneavoastră pentru a vă putea proteja ochii. Acuitatea vizuală în întreg câmpul vizual este crucială, mai ales dacă aveți nevoie de corecție a vederii. Potențialele pericole trebuie să fie vizibile și din zonele periferice. Numeroși cicliști poartă lentile de contact sub ochelarii sport. Dar, dacă praful sau pietricelele reușesc să pătrundă sub ochelari și sub lentilele de contact, pot constitui o adevărată problemă. În trecut, poziția sportivă, înclinată a lentilelor curbate crea aberații deranjante în zona periferică, din cauza formei fizice a lentilelor. Datorită tehnologiei speciale utilizată în proiectarea și producerea lentilelor sport ZEISS, vă putem oferi o vedere extrem de precisă chiar și în zonele înclinate de la marginea lentilelor. Indiferent dacă aveți nevoie de lentile progresive sau monofocale - lentilele sport curbate de la ZEISS pun capăt pierderii vederii, chiar și în cazul prescripțiilor cu dioptrii mari.
 
    
    













                        
                    

                

            

        

    












    
    
    




    




    
    
    










    




    
    
    




    
    

 




    
    
    






    
        
            

                
                    
                        
                            




    
    
    

    











                        
                    

                
                    
                        
                            




    
    
    

    




    
    
    







    
    
    


    
        
        
        
            
            
            
            
                Testul online ZEISS de verificare a vederii
            
            
                Cât de bine distingeți contrastul și culorile? Verificați-vă vederea simplu și rapid!
            
        
        
    






    
    
    




    
        Începeți acum testul vizual!
    
    
    
    





    
    
    














                        
                    

                

            

        

    





















    
    
    




    




    
    
    






    
        
            

                
                    
                        
                            




    
    
    

    




    
    
    


    
        
        
        
            
            
            
            
                Cele mai bune culori pentru lentilele cicliștilor
            

            
        
        
    






    
    
    

    
        
        Nuanțele de auriu și roz măresc acuitatea vizuală și sunt foarte recomandate pentru ciclism. Ele asigură cel mai luminos câmp vizual și sunt ideale pentru condițiile de lumină slabă sau întuneric. Datorită contrastului puternic al culorilor, aceste nuanțe sunt în mod deosebit recomandate atunci când vă deplasați cu bicicleta pe șosele. Prin îmbunătățirea timpilor dumneavoastră de reacție, aceștia ajută la îmbunătățirea performanței sportive și a siguranței dumneavoastră. În condiții de lumină slabă sau întuneric, este mai important ca oricând să aveți nuanțe care vă permit să recunoașteți rapid și clar până și cele mai mici detalii. Atunci când alegeți o nuanță pentru ciclism, asigurați-vă că nu alegeți o variantă prea întunecată deoarece veți trece foarte rapid de la porțiuni foarte însorite la zone umbrite - sub copaci sau poduri și tuneluri, de exemplu. Lentilele fotosensibile nu sunt recomandate cicliștilor deoarece, în ciuda excelentelor caracteristici de performanță ale lentilelor fotosensibile moderne, acestea încă nu se deschid la culoare suficient de rapid pentru condițiile în care le veți folosi.
 
Lentilele gri, cu toate că sunt mai puțin eficiente, sunt de asemenea recomandate. Ele reduc efectul de strălucire orbitoare și redau culorile cât mai aproape de realitate. Ele oferă o vedere optimă pe tot parcursul anului, chiar și în condiții de lumină puternică. 
 
Dat fiind faptul că lumina albastră este dominantă în atmosfera noastră, capacitatea noastră de a distinge contrastul este limitată. De exemplu, pământul ne pare plat chiar și acolo unde nu e. Lentilele galbene filtrează mai multe din lungimile de undă albastre ale luminii, permițându-ne să vedem mai bine contrastul. Această nuanță le garantează cicliștilor o vedere mai bună pe lumină mai puțină, cu alte cuvinte în condiții de lumină redusă cu mai puțin soare. 
 
În condiții de lumină a soarelui obișnuită sau puternică, lentilele atenuatoare albastre (de ex. Skylet ale Carl Zeiss Vision) sunt deosebit de utile. Ele reduc transmisia razelor de lumină albastră, mărind astfel contrastul și prezentând culorile într-un mod neutru. 
 
Numeroase lentile pentru sport sunt disponibile și în variante polarizate. Lentilele polarizate elimină componenta oscilantă a luminii din plan vertical, care este de regulă alcătuită din surse de lumină orbitoare, precum suprafața umedă a unei șosele după ploaie.
 
    
    













                        
                    

                

            

        

    












    
    
    




    




    
    
    






    
        
            

                
                    
                        
                            




    
    
    

    




    
    
    


    
        
        
        
            
            
            
            
                Tratamente pentru lentile și materiale pentru ochelarii pentru ciclism
            

            
        
        
    






    
    
    

    
        
        Ochelarii dumneavoastră pentru ciclism trebuie să facă față multor situații. După ce ați gonit în ei, vor fi acoperiți cu mai mult praf, murdărie și insecte decât orice alt tip de ochelari pentru sport. Investiți într-un tratament CleanCoat de calitate superioară pentru a vă face ochelarii mai ușor de curățat. Cu tratamentele pentru lentile hidrofobe, transpirația, ploaia și alte depuneri pur și simplu se scurg de pe suprafața lor. Un tratament antireflex de calitate superioară - mai ales pe suprafața interioară a lentilelor - reduce reflexiile deranjante care pot fi deosebit de perturbatoare și supărătoare.
 
    
    






    
    
    

    
        
        Nu în ultimul rând, lentilele ochelarilor dumneavoastră pentru ciclism trebuie să fie extrem de rezistente și solide. Vă recomandăm lentilele din policarbonat și poliamidă (nailon) care rezistă unei căzături.
 
Aspecte pe care trebuie să le rețineți:
 
 
	Când sunteți la optician, decideți cu atenție care sunt așteptările de la ochelarii dumneavoastră pentru ciclism.
	Nu uitați să vă luați casca cu dumneavoastră la probă și să verificați dacă câmpul vizual este suficient de larg pentru dumneavoastră.
	Vă protejează ochelarii suficient de curenții de aer? Unii opticienii s-au specializat în ochelarii pentru sport și au ventilatoare sau biciclete de curse în cabinetele lor pentru a simula condițiile concrete de utilizare.
	Sunt ochelari ușor de pus și de dat jos?
	Pentru a testa nuanța de culoare, așteptați o zi însorită înainte de a vă prezenta la optician.
 

 
 
    
    













                        
                    

                

            

        

    












    
    
    




    




    
    
    










    




    
    
    






    
        
            

                
                    
                        
                            




    
    
    

    




    
    
    


    
         
            
        
    






    
    
    







    
    
    


    
        
        
        
            
            
            
            
                Profilul meu vizual
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        Începeți acum testul vizual!
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